
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (29544, nr.
105).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (29544, nr. 106).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66 en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Nicolaï/Fritsma (29544, nr.
107).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Brandweerwet 1985
in verband met het verzekeren van de kwaliteit
van brandweerpersoneel en de verbreding van de
wettelijke taken van het Nederlands instituut
fysieke veiligheid (30875), en over:
- de motie-Anker c.s. over de visie van de regering over
het behoud van de beschikbaarheid van brandweer-
vrijwilligers (30875, nr. 7).

(Zie vergadering van 26 september 2007.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Anker c.s. (30875, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het budget voor zorg-
intensieve zorg in gehandicapteninstellingen, te
weten:
- de motie-Kant c.s. over financiering van de toeslag
extreme zorgbehoefte (24170, nr. 75).

(Zie vergadering van 27 september 2007.)

De voorzitter: De motie-Kant c.s. (24170, nr. 75) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

verzoekt de regering, te onderzoeken of de financiering
van de toeslag extreme zorgbehoefte voldoende is en in
welke mate dit leidt tot problemen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 76 (24170).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

Ik constateer dat deze gewijzigde motie met algemene
stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over klantenstops AWBZ, te
weten:
- de motie-Van Gijlswijk over de knelpuntenprocedure
van de Nederlandse Zorgautoriteit (26631, nr. 224);
- de motie-Van Gijlswijk over vergoeding van extra
geïndiceerde geleverde zorg (26631, nr. 225).

(Zie vergadering van 27 september 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Van Gijlswijk
stel ik voor, haar moties (26631, nrs. 224 en 225) van de
agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regeling van de taken en bevoegdhe-
den, alsmede het beheer en beleid van de Kust-
wacht voor de Nederlandse Antillen en Aruba
(Rijkswet Kustwacht voor de Nederlandse Antillen
en Aruba) (30531, R1810), en over:
- de motie-Brinkman over een oproep aan Aruba om de
kustwachtbijdragen over te maken (30531, R1810 nr. 12).

(Zie vergadering van 27 september 2007.)

De voorzitter: Het amendement-Van Raak (stuk nr.
30531, R1810, nr. 10) is ingetrokken.

In stemming komt het amendement van de Gevolmach-
tigde Minister van de Nederlandse Antillen (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

De beweegreden wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement van
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de Gevolmachtigde Minister van de Nederlandse Antillen
(stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Brinkman (30531, R1810, nr.
12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de situatie in Birma, te
weten:
- de motie-Peters c.s. over een algeheel EU-verbod op
investeringen in Birmese staatsbedrijven (31214, nr. 2);
- de motie-Peters c.s. over de benoeming van een
EU-gezant voor Birma (31214, nr. 3);
- de motie-Peters c.s. over steunbetuiging aan de
vreedzame demonstranten in Birma (31214, nr. 4);
- de motie-Van Velzen over een oproep aan bedrijven om
af te zien van verdere investeringen in Birma (31214, nr.
6);
- de motie-Van der Ham/Van Baalen over overleg met
NOC*NSF (31214, nr. 7);
- de gewijzigde motie-Van Velzen/Van Dam over een
Europese investerings- en importboycot op Birma (31214,
nr. 8).

(Zie vergadering van 27 september 2007.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

Mevrouw Van Velzen (SP): Voorzitter. De SP is grote
voorstander van het straffen van de junta in Birma voor
de onderdrukking van de bevolking van dat land. Het is
duidelijk dat ook China dat regime steunt en daar moet
wat aan gedaan worden. De motie-Van der Ham/Van
Baalen is echter onduidelijk over wat zij verlangt van de
regering en het NOC*NSF, een gezamenlijke inzet
richting de Chinese overheid. Bovendien maakt de motie
het NOC*NSF mede verantwoordelijk voor het Birma-
beleid van de Nederlandse regering, terwijl het over de
Olympische Spelen in China gaat. Dat vinden wij onjuist.
De SP-fractie zal daarom tegen de motie-Van der
Ham/Van Baalen stemmen.

In stemming komt de motie-Peters c.s. (31214, nr. 2).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Peters c.s. (31214, nr. 3).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Peters c.s. (31214, nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Velzen/Van
Dam (31214, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (31214, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Van Baalen
(31214, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Mevrouw Van Velzen (SP): Voorzitter. Nu de motie van
mij en collega Van Dam is aangenomen, zou ik graag van
het kabinet een reactie daarop willen. Ik wil met name
weten, hoe het kabinet dit in Europa gaat inbrengen. Ik
wil ook het reeds toegezegde verslag hebben van de
onderhandelingen die afgelopen vrijdag hebben
plaatsgevonden.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Voorzitter: Ten Hoopen

Aan de orde zijn:
- de algemene financiële beschouwingen naar

aanleiding van de Miljoenennota 2008 (31200), en
de behandeling van:

- het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaat van de Nationale Schuld (IXA)
voor het jaar 2008 (31200-IXA);

- het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaten van het ministerie van Financiën
(IXB) voor het jaar 2008 (31200-IXB);
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